

# 中共临汾职业技术学院委员会

## 全面建设清廉临职工作简报

2022 年第 1 期 ( 总第 1 期 )

临汾职业技术学院

2022 年 6 月 27

日

---

### 我院召开全面建设清廉临职启动会议

2022 年 6 月 24 日下午，我院在图书楼 8 楼会议室召开全面建设清廉临职启动会议，学院党委副书记、院长段江燕出席会议并讲话，党委领导班子及中层领导干部参加了会议。会议由党委委员、副院长刘凤鸣主持。



段江燕在讲话中指出，一要牢牢把握清廉临职建设方向。严格落实省委清廉山西建设行动方案、市委清廉临汾建设行动方案要求，坚持以党的政治建设为统领，以全面从严治党为主线，全面落实党委主体责任，立足工作实际、创新方式方法，充分认识全面建设清廉临职的重大意义，进一步营造政治清明、干部清正、文化清和、社会清朗的政治生态和发展环境。二要深刻认识清廉临职建设形势。加强党中央对反腐败工作的集中统一领导，贯通落实相关职能部门监管职责，健全各负其责、统一协调的管党治党责任格局；保持零容忍的警醒、零容忍的力度，统筹推进各领域反腐败斗争；从源头着手，完善管权治吏的体制机制，更加常态化、长效化地防范和治理腐败问题；深化党和国家监督体制改革，强化对权力监督的全覆盖、有效性，确保权力不被滥用。三要多措并举扎实开展清廉临职建设。

围绕政治建设、制度建设、干部建设、文化建设、校园建设多方向开展清廉临职建设，坚决扛起清廉临职建设的政治责任，强化宣传引导，抓好推进落实，着力形成干部清廉从政、教师清廉从教、职工清廉从业、学生清廉修身的育人生态。

刘凤鸣在主持时强调，清廉临职建设关乎学院的政治生态，关乎学院的双高建设。各级基层党组织要提高思想认识，迅速传达部署；要围绕方案举措，认真抓好落实；要营造浓厚氛围，统筹兼顾工作；要强化责任担当，将清廉临职建设融入学院发展的各个方面，以清廉临职建设的精彩篇章，迎接党的二十大胜利召开。